



## 致敬生命 首个“泰康宝宝”喜临人间

5月10日，一个6斤8两的漂亮女婴降生在泰康仙林鼓楼医院的产房，顺产。妈妈伍女士喜极而泣，宝宝是医院建院以来诞生的第一个小天使，也是泰康医养迎来的第一个新生命。

产科主任赵铭力介绍说，产妇伍女士居住在常州，来宁拜访亲戚时觉得腹痛，因此在9日晚到我院急诊检查，属于先兆流产，但当时产妇和家人没有按照急诊的建议住院。第二天一早，他们又到门诊来确认产妇的健康情况，之后主动提出办理入院手续。

原来，伍女士的产卡落在了常州，家人原本计划赶回常州生产，但在经历急诊、门诊的检查治疗后，伍女士和家人决定留在泰康仙林鼓楼医院，丈夫朱先生说，“选择生宝宝的医院就是选个放心、选个安心，我们也是第一次到这里来，但看了两次病，医生护士态度都很热情，病房条件也比我们当地好，产科主任还亲自来交代入院检查的事情，现在看，我们选对了！”

实际上，产科在接到急诊通知时就已经

安排产房提前做好了接生准备，因此，10日的入院非常顺利。当天15:30伍女士进入产房，22:29宝宝出生，2小时后，伍女士情况稳定被送入病房，目前妈妈和宝宝情况都很好，3天后即可出院。

第一个“泰康宝宝”出生的消息，一早也在医院和整个集团传开。“陪你生，陪你一生”，这是一句很美的语言，更是泰康庄严的承诺，它寓意着我们与客户有缘相遇，也将督促我们担起“陪伴一生、保障一生”的社会责任。

泰康仙林鼓楼医院妇产科汇聚省内知名妇产科专家及一批优秀医生，下设临床普通产科、高危产科、产后康复三个专业。计划生育科开展普通计划生育手术及人流术后关怀。科室现有病床50张，拥有多功能检查床、中央胎儿电子监护系统、多功能新生儿监护系统、新生儿T组合复苏器等先进的检查治疗设备。产科内设家庭化待产室、产房、产科手术室、特需病区、家庭一体分娩病房等。  
**(泰康)**

## 感恩母亲节 国华在行动

“谁言寸草心，报得三春晖”。当我们想起唐代诗人孟郊这首诗的时候，对母亲的思念倍感之深。无论我们走多远、无论我们成功与否，有一个人永远都陪在我们身边，她就是母亲。5月14日母亲节来临之际，国华人寿周口中支为每一位内勤员工的母亲送上了鲜花和祝福。

虽然有的母亲身在外地，有的母亲家在农村，但国华人寿都认真细致地对母亲们的姓名、地址和联系电话进行了详细的登记核实，让同事们深切地感受到了公司领导的关爱之情。弘扬伟大母爱，积极倡导感恩母亲，引导广大员工从爱母亲出发，学会感恩，学会回报，以

**中国平安  
PINGAN**

## 平安人寿周口中支 举办第22届客服节开幕式暨“幕天捐书”活动

5月13日上午，周口五一文化广场，彩旗、鲜花、图书、笑声，融汇成欢乐的海洋。平安人寿周口中支第22届客服节开幕式暨“幕天捐书”活动在万众期待中隆重举行。平安人寿各县市区精英代表、平安人寿客户及家属千余人参加了此次活动。

开幕仪式上，平安人寿周口中支员工、社会团体、学校代表奉献的精彩节目获得大家热烈的掌声。

近年来，平安人寿周口中支注重业务发展的同时，对公益事业十分热忱。平安人寿联合幕天公益发起的“幕天捐书”项目，是为帮助乡村少年和留守儿童开拓视野、增长见

识，让孩子们感受到社会关爱而举办的活动。在“向善向上，不负少年”幕天公益捐书活动现场，不少家长带着孩子，拿着捐赠图书有序排队，把一本本书籍交给工作人员。

据介绍，2017年1月，幕天捐书五大功能同步登陆平安金管家APP，致力打造全球最大书籍捐赠平台，号召公众爱阅读、捐好书，帮助乡村少年开视野、长见识。

开幕式上，平安人寿周口中支举办的各亲子游戏将本次活动带到了欢乐的高潮。本次“幕天捐书”共收到捐赠的图书超过2000册，将捐给淮阳县安岭镇程楼希望小学的孩子们。  
**(记者 王吉城)**



捐书留念



圈圈乐



捐赠的图书



欢乐羊角球



抢座位



## 富德生命人寿周口中支 开展非法集资百日宣传活动

为进一步遏制非法集资活动，切实维护保险行业的经营秩序，促进地方经济、社会稳定，富德生命人寿周口中支根据河南分公司与当地行协的要求，积极开展防范和处置非法集资百日宣传活动。

公司首先根据要求组织所有的内外勤伙伴召开防范非法集资知识培训集中会议，参与人数上千人，进而让大家了解到本次活动的重要性及意义，并通过悬挂条幅、LED屏、发放宣传页、海报、展架等方式进行宣传。

本次的宣传活动中，富德生命人寿周口中支各部门紧密配合并通过彩页发放让市民了

解非法集资的案例分析，时刻提醒市民“参与非法集资不受法律保护，不要盲目进行投资”，让大家深刻意识到非法集资所带来的一系列不良影响及严重后果。

下一步，富德生命人寿周口中支将进一步夯实远离非法集资的思想基础，在深化风险排查的同时，引导公司全体内勤员工及业务团队加强自查自纠力度，针对风险做到早发现、早报告、早处置。富德生命人寿周口中支将以此宣传为契机，进一步加强宣传力度。为维护社会和谐稳定营造良好的法治氛围。

(生命)

## 新华保险转型进入“决定性”一年

5月9日，《21世纪经济报道》刊发《新华保险董事长万峰：寿险产品创新要“种自己的地，耕自己的田”》，文中，万峰董事长详细阐释了他对未来寿险市场发展方向及寿险产品创新的颇多思考。新华保险逆势转型的背后，透着“铁腕掌舵人”万峰对中国寿险市场发展的理性判断。

2015年，就在寿险市场上理财型产品大行其道、鏖战正酣，中小型公司保费规模排名节节飙升的档口，董事长万峰掌舵下的新华保险却毅然选择“压缩趸交业务，着重发展期交尤其长期期交型业务”的战略转型。

2017年第一季度，新华保险保费收入372.51亿元，其中，个险渠道首年期交保费91.73亿元，同比增长46.86%，十年期及以上期交保费为75.52亿元，同比增长78.42%；趸交保费同比下降34.23%。

按照新华保险“两步走”发展战略，今年内该公司将完成转型，调整业务结构、夯实发展

基础；在2018—2020年进入发展期，形成新的发展态势。新华保险逆势转型的背后，透着“铁腕掌舵人”万峰对中国寿险市场发展的理性判断。近日，万峰接受了《21世纪经济报道》记者的专访，详细阐释了他对未来寿险市场发展方向及寿险产品创新的颇多思考。

他认为，尽管我国寿险行业已经发展了35年，但中国寿险业的大发展时代才刚刚开启。“新国十条”的出台，为寿险产品创新和行业大发展提供了巨大机遇，中国寿险业将迎接几十万亿的市场。

(新华)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第199期

**周口晚报**  
13903947963  
**金融  
保险**  
周口保险协会  
0394—6171223



经典诵读



抢座位